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NOTA DE PRENSA


Desfile de rostros conocidos en la Pasarela Flamenca Tío Pepe Jerez

•	Destaca la participación de personalidades como la actriz y cantante sevillana Belén López, el jinete olímpico Luis Astolfi, la modelo y ex Miss España Elisabeth Reyes, la televisiva Raquel Bollo, el cantante Juan Peña, el torero Juan José Padilla o la periodista Beatriz Trapote.

•	El evento contará también con un surtido número de influencers que apoyarán a sus diseñadores participando también como modelos.


Jerez, 29 de enero de 2024.  A pocos días para que de comienzo la XVII edición de la Pasarela Flamenca Tío Pepe Jerez, son numerosos los rostros conocidos que han confirmado su asistencia al evento un año más. La actriz y cantante Belén López, además de recoger su distinción como Premio Alama Flamenca este año, se dejará ver sobre la pasarela con los diseños de la casa Notelodigo, luciendo como nadie los trajes de flamenca de la firma de la que es gran amiga. 

La intérprete Belén López, un auténtico torbellino sevillano, ha participado en más de una veintena de películas y en series tan conocidas como El Comisario, Caronte, Los misterios de Laura o más recientemente en White Lines. Tras su paso por el popular reality de los fogones, MasterChef Celebrity, la actriz se ganó el cariño del público por demostrar un carácter digno de admiración durante todo el concurso. Un auténtico camaleón de la escena que se atreve con todos los géneros. La quiere la pantalla y la quieren los escenarios como ha demostrado tras publicar varios sencillos. El más reciente, "Del verbo querer", el tercer single perteneciente a su proyecto "432", o "Mil mujeres", el tema que la lanzó a la palestra musical hace unos años en colaboración con el rapero Arkano y que se convirtió en todo un mensaje de empoderamiento femenino y autoaceptación. 

Pero además de la carismática artista, en esta primera jornada también contaremos con la presencia de antiguos galardonados Premios Alma Flamenca como el cantante Juan Peña, el torero Juan José Padilla, el artista flamenco Jesús Méndez y la bailaora jerezana Angelita Gómez. 

Sobre la Pasarela 

La modelo y ex Miss España, Elisabeth Reyes, y Patricia Nakib, creadora de contenido y empresaria conocida como Flamencas y Volantes, acudirán como invitadas en el desfile de Jorge Sánchez, un diseñador que destaca por su elegancia, sofisticación y un toque de modernidad, y que será el encargado de inaugurar esta edición de la Pasarela Flamenca Tío Pepe Jerez. La también influencer y diseñadora, Karen Bonmatí, desfilará para su amiga y también diseñadora de moda exclusiva, Inma González. 

Al día siguiente, viernes, el estreno de la jornada recae en la conocida antigua colaboradora de televisión Raquel Bollo. La sevillana, quien abandonó los platós para volcarse en su faceta de empresaria y diseñadora, debutó hace 2 años en la pasarela con su primera colección de flamenca. En 2024, Bollo repite y mostrará en un pase único su última colección de moda flamenca titulada Caminando. Un desfile en el que veremos a su hija Alma Cortés luciendo las creaciones de su madre y tal vez a algún miembro más de la familia. 

El mismo viernes, acudirá en apoyo al debut sobre la pasarela de la diseñadora Karen Bonmatí, el jinete olímpico Luis Astolfi. El sevillano, gran amigo de la infanta Elena, estará presente en este momento tan especial junto a otras personalidades de la sociedad andaluza. 

Por otro lado, el toque artístico y musical vendrá de la mano de Juan Peña. El querido y respetado artista jerezano repite asistencia y complementará con su talento el desfile de alta joyería de la casa Gordillo. Un directo muy esperado y aclamado que siempre deja al público con ganas de más. 

Modelos por un día 

El sábado 3 de febrero, está previsto que la conocida periodista, mujer del torero Víctor Janeiro, Beatriz Trapote, desfile para la reconocida firma Belulah junto a su hija. E igual de bien arropada estará Nuria Chaparro, quien tendrá como modelo de excepción a la bloguera Claudia Alfaro, de Entre cirios y volante. Ana Manzano, conocida en medios sociales como Flamenca Power, desfilará por su parte para Alejandro Andana. 

Pero el momento quizás más emotivo de este último día lo protagonizará la gaditana Pilar Cuenca. La joven Pilu, participante de Masterchef 11, tendrá el honor de desfilar para su madre, en su tierra, que participa como aspirante a hacerse con el galardón del certamen Volantes de Cádiz, reconocimiento promovido por la Diputación Provincial. 

Otro de los rostros conocidos que esperamos ver en la Pasarela de este año es el de la artista Niña Pastori. A falta de confirmación, la cantante internacional se prevé que haga acto de presencia junto a otros nombres como el guitarrista Antonio Rey y la cantaora Felipa del Moreno, ambos, Premio Alma Flamenca de esta edición.














Más información

Para más información sobre la programación y horarios de los desfiles, por favor visita la web https://www.pasarelaflamencajerez.com.
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